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Επέστρεψε η Εύα Καϊλή
στα έδρανα

του Ευρωκοινοβουλίου 

Την πρώτη της εμφάνιση στα έδρανα του Ευρωκοινο-
βουλίου στο Στρασβούργο έκανε η Εύα Καϊλή λίγους μήνες 
μετά την απελευθέρωσή της, έπειτα από την εμπλοκή της 
στο σκάνδαλο Qatargate. Η Ελληνίδα ευρωβουλευτής εθεά-
θη την Τετάρτη (13/9) στην αίθουσα του Ευρωκοινοβουλίου 
να παρακολουθεί την ομιλία της εξόριστης Λευκορωσίδας 
ηγέτιδας της αντιπολίτευσης Σβιατλάνα Τσικχανούσκαγια, η 
οποία κάλεσε τους Ευρωπαίους συμμάχους να συνεχίσουν 
να υποστηρίζουν τον λαό της Λευκορωσίας στον αγώνα του 
για ελευθερία κόντρα στις «ορέξεις» του Βλαντίμιρ Πούτιν.

Σημειώνεται πως το αίτημα της Εύας Καϊλή να επιστρέ-
ψει στις διεργασίες του Ευρωκοινοβουλίου είχε εγκριθεί από 
τις αρχές Ιουνίου.

Νέα 10η στη σειρά αύξηση 
επιτοκίου από την ΕΚΤ!

Το φετινό ράλι των επιτοκίων καλά κρατεί αφού η Ευρω-
παϊκή Κεντρική Τράπεζα(Ε.Κ.Τ.) για δέκατη συνεχόμενη φο-
ρά ανακοίνωσε νέα αύξηση των επιτοκίων. Με αυτή τη νέα 
αύξηση το βασικό επιτόκιο αποδοχής καταθέσεων ανεβαίνει 
κατά 0,25% και φτάνει πια το 4%,%, ενώ αυτό για τις κύριες 
πράξεις αναχρηματοδότησης στο 4,5%, το υψηλότερο από 
τη «γένεση» του ευρώ. 

Όπως ανέφερε η πρόεδρος της ΕΚΤ Κριστίν Λαγκάρντ, 
αλλάζοντας την ρητορική που είχε χρησιμοποιήσει κατά το 
πρόσφατο παρελθόν, «τα βασικά επιτόκια της ΕΚΤ πλέον 
έχουν διαμορφωθεί σε επίπεδα τα οποία, αν διατηρηθούν 
για επαρκώς μακρό χρονικό διάστημα, θα έχουν σημαντική 
συμβολή στην έγκαιρη επαναφορά του πληθωρισμού στον 
στόχο».

Ας ελπίζουμε ότι η ΕΚΤ θα πατήσει φρένο στις διαδο-
χικές αυξήσεις των επιτοκίων, γιατί με αυτά τα επιτόκια σε 
λίγο δεν θα μπορεί κάποιος ούτε έξω από την Τράπεζα να 
περάσει!
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Οι υποψήφιοι σύμβουλοι πάνε κι έρχονται,
ο παπάς του Βοργιαζίδη όμως, σταθερός!

Έκλεψε τις εντυπώσεις 
ο πατέρας Σωφρόνιος Φά-
κας, το βράδυ των εγκαινί-
ων του εκλογικού κέντρου 
του Κώστα Βοργιαζίδη στη 
Βέροια, με τις ευχές του, το 
χιούμορ του αλλά και την 
προτροπή του να τηρηθεί 
η νηστεία της μεγάλης χθε-
σινής γιορτής της ύψωσης 
του Τιμίου Σταυρού.

Παίρνοντας τον λόγο 
μετά την τελετή του αγια-
σμού, με την συνοδεία του 
πρωτοψάλτη της Κυριώτισ-
σας Ιορδάνη Ζερδαλή, είπε 
ότι οι υποψήφιοι μπορεί να 
μπαίνουν και να βγαίνουν 
στο ψηφοδέλτιο, ο παπάς 
όμως του Βοργιαζίδη είναι 
σταθερός! Κι αυτό  διότι ο 
πατέρας Σωφρόνιος έκανε 
τους αγιασμούς των εγκαι-
νίων και στις δύο προηγούμενες τετραετίες του δημάρχου. Ευχήθηκε λοιπόν στον συμμαθητή του Κωνσταντίνο, όπως 
είπε, κάθε ευλογία και δύναμη στον αγώνα του.

«Οι ευχές του πατέρα Σωφρόνιου πιάνουν, αυτό έδειξαν τις δύο προηγούμενες φορές το 2014 και το 2019, άρα λοι-
πόν είμαστε σίγουροι ότι θα πιάσουν και αυτή τη φορά», απάντησε ο κ. Βοργιαζίδης.

Αλλά,  επειδή το βράδυ των εγκαινίων (Τετάρτη 13 Σεπτεμβρίου)  ήταν παραμονή της μεγάλης γιορτής του Τιμίου 
Σταυρού, ο ιερέας υπενθύμισε σε όλους ότι η μέρα είναι μεγάλη νηστεία παρόμοια με αυτήν της Μ. Παρασκευής. Οπότε, 
απευθυνόμενος στον δήμαρχο του είπε, «μη σε δω με κανέναν γύρο, θα σου πάρω πίσω τον αγιασμό, ούτε εσένα ούτε 
κανέναν σύμβουλο…»

Ελπιδοφόρος αριθμός τα 55.000 voucher για βιβλία
Στις πρώτες 2 εβδομάδες λειτουργίας του προγράμματος επιταγών αγοράς βιβλίων 2023 της ΔΥΠΑ, ενεργοποιή-

θηκαν συνολικά 55.000 voucher.
Τοπρόγραμμαξεκίνησετην1ηΣεπτεμβρίουκαιθαολοκληρωθείστις31Δεκεμβρίου2023. Συνολικά έχουν 

εκδοθεί 150.000 επιταγές αξίας 25 ευρώ η καθεμία, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, με προϋπολογισμό 3.750.000 
ευρώ, ενώ συμμετέχουν 766 βιβλιοπωλεία και εκδοτικοί οίκοι.

Με την επιταγή, που έχει τη μορφή ενός μοναδικού ηλεκτρονικού κωδικού αριθμού, οι δικαιούχοι και οι ωφελού-
μενοι μπορούν να αγοράσουν όποιο βιβλίο επιλέξουν από τα βιβλιοπωλεία και τους εκδοτικούς οίκους του μητρώου 
παρόχων, με εξαίρεση τα σχολικά βιβλία όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων (βιβλία που χορηγούνται δωρεάν από το 
Υπουργείο Παιδείας και τους λοιπούς δημόσιους φορείς), με έκπτωση τουλάχιστον 10% σε όλα τα βιβλία (εκτός από 
τα ξενόγλωσσα).

Παρήγορο για την της ηλεκτρονική εποχή μας!

Όπως κάθε χρόνο –με εξαίρεση τα τελευταία λόγω 
covid- στο Γηροκομείο Βέροιας γιορτάστηκε η εορτή της 
Ύψωσης του Τιμίου Σταυρού.

Στο ομώνυμο παρεκκλήσιο του ιδρύματος τελέσθηκε 
Θεία Λειτουργία παρουσία αρχών της πόλης, τροφίμων 
του ιδρύματος και πολλών πιστών, στους οποίους δια-
νεμήθηκε –όπως η παράδοση το απαιτεί- ο μοσχοβόλος 
βασιλικός.

Μετά τη λειτουργία στον κήπο του ιδρύματος, σε εορ-
ταστική ατμόσφαιρα, τα μέλη των διοικητικών συμβουλί-
ων του Γηροκομείου και του Αδελφάτου δεξιώθηκαν το 
εκκλησίασμα προσφέροντας καφέ και τοπικά εδέσματα.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Διοι-
κητής της 1ης Μεραρχίας, ο δήμαρχος Κων/νος Βοργια-
ζίδης, οι αντιδήμαρχοι Αλ. Τσαχουρίδης και Καλ. Γρηγο-
ριάδης, σύμβουλοι της Περιφέρειας, του Επιμελητηρίου 
και εκπρόσωποι φορέων της πόλης.

Ξεχωριστή υπήρξε η παρουσία πολυμελούς ομάδας 
του Περιφερειακού Τμήματος Βέροιας του Ερυθρού 
Σταυρού η οποία επέδωσε μάλιστα ειδικό φυλλάδιο με 
ειδικές οδηγίες σχετικά με τους περιβαλλοντικούς πα-
ράγοντες και την υγεία μας, αλλά και τις επιπτώσεις της 
κλιματικής αλλαγής.

Στο Γηροκομείο της πόλης μας γιορτάστηκε
η Ύψωση του Τίμιου Σταυρού



Πριν ξεκινήσει καλά καλά η νέα σχολική χρονιά δόθηκε στη δη-
μοσιότητα  το πρόγραμμα για τις Πανελλήνιες του 2024.

Συγκεκριμένα, χθες το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού ανακοίνωσε το πρόγραμμα Πανελλαδικών εξετάσεων 
ημερήσιων και εσπερινών ΓΕΛ και ΕΠΑΛ, Ειδικών και Μουσικών 
μαθημάτων και προθεσμία Υγειονομικής Εξέτασης και Πρακτικής 
Δοκιμασίας των υποψηφίων για εισαγωγή στα ΤΕΦΑΑ, έτους 2024

Το πρόγραμμα για τα ΓΕΛ:

Ως ώρα έναρξης εξέτασης ορίζεται η 08:30 π.μ., κοινή για τους 
υποψηφίους ημερήσιων και εσπερινών Λυκείων. Οι υποψήφιοι 
πρέπει να προσέρχονται στις αίθουσες εξέτασης μέχρι τις 08:00 
π.μ. Η διάρκεια εξέτασης κάθε μαθήματος είναι τρεις (3) ώρες.

Η εξεταστέα ύλη και τα θέματα των εξετάσεων είναι κοινά για 
όλους τους υποψηφίους ημερησίων και εσπερινών ΓΕΛ.

Το πρόγραμμα ΕΠΑΛ:

Ως ώρα έναρξης εξέτασης ορίζεται η 08:30 π.μ. Οι υποψήφιοι 
πρέπει να προσέρχονται στις αίθουσες εξέτασης μέχρι τις 08:00 

π.μ. Η διάρκεια εξέτασης κάθε μαθήματος είναι τρεις (3) ώρες, ε-
κτός από το μάθημα ειδικότητας: Αρχιτεκτονικό Σχέδιο, για το οποίο 
η διάρκεια εξέτασης είναι τέσσερις (4) ώρες.

Η εξεταστέα ύλη και τα θέματα των εξετάσεων είναι κοινά για 
όλους τους υποψηφίους ημερησίων και εσπερινών ΕΠΑΛ.

Το πρόγραμμα για τα ειδικά μαθήματα και τα μουσικά μαθή-
ματα ΓΕΛ - ΕΠΑΛ:

Οι υποψήφιοι πρέπει να προσέρχονται στις αίθουσες εξέτασης:
μέχρι τις 08:00 π.μ. για τα μαθήματα με ώρα εξέτασης 08:30 

π.μ.,
μέχρι τις 11:30 π.μ. για το μάθημα με ώρα εξέτασης 12:00 μ.μ.
μέχρι τις 11:00 π.μ. για το μάθημα με ώρα εξέτασης 11:30 π.μ.
Η διάρκεια εξέτασης για τα μαθήματα:
- των ξένων γλωσσών είναι τρεις (3) ώρες,
- των Σχεδίων ( Ελεύθερο και Γραμμικό) είναι έξι (6) ώρες,
- για το μουσικό μάθημα «Μουσική Εκτέλεση και Ερμηνεία» η 

εξέταση της φωνητικής ή οργανικής μουσικής διαρκεί 4΄ έως 6΄ λε-
πτά ανά υποψήφιο.

- για το μουσικό μάθημα «Μουσική Αντίληψη, Θεωρία και Αρμο-
νία», η εξέταση συνολικά έχει διάρκεια τρεις (3) ώρες και 30΄ λεπτά.

Ως προθεσμία διεξαγωγής Υγειονομικής Εξέτασης και Πρακτικής 
Δοκιμασίας των υποψηφίων (ΓΕΛ και ΕΠΑΛ) για εισαγωγή στα Τμή-
ματα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (ΤΕΦΑΑ) ακαδ. έ-
τους 2024-25 ορίζεται το διάστημα από τη Δευτέρα 17-6-2024 μέχρι 
και την Παρασκευή 28-6-2024.
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Το πρόγραμμα Πανελλαδικών εξετάσεων του 2024 
ανακοίνωσε χθες το Υπουργείο Παιδείας

ΣΥΡΙΖΑ : Που 
θα ψηφίσουν για 
εκλογή Προέδρου, 

την Κυριακή 
στην Ημαθία

Από τον ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ Ημαθίας γνωστοποιείται ότι για 
την εκλογική διαδικασία για την εκλογή Προέδρου του ΣΥ-
ΡΙΖΑ-ΠΣ που θα γίνει την Κυριακή 17/9/2023 τα εκλογικά 
κέντρα που θα λειτουργήσουν στον Νομό Ημαθίας είναι τα 
εξής:

1) Αλεξάνδρεια στο Δημαρχείο της Αλεξάνδρειας 
2) Βέροια στο Δημαρχείο της Βέροιας (Μητροπόλεως 44 

στον ισόγειο χώρο)
3) Νάουσα στα γραφεία του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ στην οδό Θεοφί-

λου 1
4) Αγ. Γεώργιος στο Δημοτικό κατάστημα (Ισόγειο)
5) Ριζώματα στο Δημοτικό κατάστημα Ριζωμάτων (ισόγειο)
6) Μακροχώρι στο Δημοτικό κατάστημα Μακροχωρίου 

(ισόγειο)
7) Αγγελοχώρι στο Δημοτικό κατάστημα Αγγελοχωρίου 



«Το διάλειμμα της θητείας Καρανικόλα τελειώνει. Είμαστε η 
δύναμη που χρειάζεται ο τόπος για να πάει μπροστά. Το Kοινό 
Kαλό είναι ήδη εδώ!», υπογράμμισε ο επικεφαλής του συνδυασμού 
«Κοινός Τόπος Για Τον Δήμο Νάουσας» Νίκος Κουτσογιάννης στην 
παρουσίαση του συνδυασμού εν όψει των δημοτικών εκλογών του 
Οκτωβρίου.

 Στο κατάμεστο Θερινό Θέατρο Νάουσας, μπροστά σε ένα 
ενθουσιώδες κοινό, ο κ. Κουτσογιάννης χαρακτήρισε τις φετινές ε-
κλογές ως μία μάχη ανάμεσα στην ορμητική και παθιασμένη αγάπη 
για τον τόπο που εκφράζεται με ιδέες, σχεδιασμό και ακούραστη 
προσπάθεια και στην απάθεια, στο χαμηλότερο μέσο όρο και στην 
πελατειακή νοοτροπία. «Η σημερινή δημοτική αρχή πρέπει επειγό-
ντως να αποχωρήσει», είπε χαρακτηριστικά. 

Ο κ. Κουτσογιάννης έκανε μία αναδρομή στη θητεία Καρανικόλα, 
τονίζοντας ότι το έργο της σημερινής διοίκησης είναι ανύπαρκτο. «Η 
αλήθεια είναι πικρή για όλους εμάς που ζούμε εδώ. Τι πρόκοψε τέσ-
σερα χρόνια; Τίποτα», είπε. Παράλληλα, παρουσίασε τις σημαντικές 

τομές του προγράμματος του Κοινού Τόπου. 
Μεταξύ άλλων, ξεχώρισαν η επανεκκίνηση των 
υδροηλεκτρικών που έχουν εγκαταλειφθεί από 
τη σημερινή διοίκηση και η αξιοποίησή τους για 
να δοθεί επίδομα σε νέα ζευγάρια που ξεκινούν 
τη ζωή τους στη Νάουσα, η αναβάθμιση της 
τουριστικής και πολιτιστικής εικόνας και το νέο 
δημαρχείο στη Βέτλανς. 

Ο κ. Κουτσογιάννης παρουσίασε τους 170 
υποψηφίους δημοτικούς και κοινοτικούς συμ-
βούλους μέσα σε μια θύελλα χειροκροτημάτων. 
«Η αξία όλων των ανθρώπων μιας παράταξης 
εγγυάται μια επιτυχημένη δημοτική αρχή. Δείτε 
τι σημαίνει τιμιότητα, ευθύτητα, εξυπνάδα, γνώ-
ση, εργατικότητα, ήθος, όρεξη για προσφορά, 
ανιδιοτέλεια. Είμαι περήφανος που στέκομαι 
εδώ ως εκπρόσωπος μια καταπληκτικής ομά-
δας», υπογράμμισε.
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Γνωρίστε το STEAM και την εκπαιδευτική ρομποτική και γίνετε πιστο-
ποιημένος εκπαιδευτής Ρομποτικής και STEAM!!

Τα σεμινάρια STEAM και Ρομποτικής για εκπαιδευτές έχουν σκοπό να 
μεταδώσουν όλες εκείνες τις γνώσεις και τις δεξιότητες στους ενήλικες έ-
τσι ώστε να μπορούν να ενσωματώσουν την εκπαιδευτική ρομποτική στις 
εκπαιδευτικές τους διαδικασίες και να λειτουργήσουν ως εκπαιδευτές και 
μέντορες στα παιδιά.

Τα σεμινάρια απευθύνονται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων 
καθώς και σε όλους τους ανθρώπους που εμπλέκονται στην εκπαιδευτική 
διαδικασία. Επίσης σε απόφοιτους θετικών και πολυτεχνικών σχολών, 
ενδιαφερόμενους γονείς και συλλόγους, εκπαιδευτές και μέντορες διαγω-
νισμών ρομποτικής, καθώς και σε νηπιαγωγούς και εκπαιδευτές ΚΔΑΠ.

Κατά τη διάρκεια των σεμιναρίων, θα έχετε τη δυνατότητα για πρακτική 
εφαρμογή σε πλήρως εξοπλισμένα εργαστήρια ρομποτικής με πλήθος 
ρομποτικών μηχανισμών LEGO και όχι μόνο. Θα εμπλακείτε ενεργά με 
κατασκευή και προγραμματισμό ρομπότ και θα μπορέσετε να γνωρίσετε 
το STEAM και την εκπαιδευτική ρομποτική στην πράξη.

Μέσα από την εκπαίδευση
• Θα λάβετε την απαραίτητη θεωρητική κατάρτιση για το STEAM και τη 

μεθοδολογία που το συνοδεύει
• θα δουλέψετε σε πρακτικές εφαρμογές (hand-on activities) εκπαιδευ-

τικής ρομποτικής με πλήθος ρομποτικών μηχανισμών LEGO και όχι μόνο
• θα γνωρίσετε πως μπορείτε να υποστηρίξετε τους μαθητές σας και να 

εισάγετε τη βιωματική μάθηση στην τάξη σας
• θα μάθετε να δημιουργείτε σχέδια μαθημάτων βασισμένα στο STEAM 

και να οργανώνετε την εκπαιδευτική σας ύλη.
• Θα μάθετε να οργανώνετε το μάθημά σας ενσωματώνοντας projects 

ρομποτικής με έμφαση τις επιστήμες και τον προγραμματισμό βοηθώντας 
τους μαθητές σας να αναπτύξουν δεξιότητες του 21ου αιώνα όπως η επί-
λυση προβλημάτων, η ευελιξία, η κριτική σκέψη, η δημιουργικότητα και η 
επιμονή σε ένα συνεργατικό περιβάλλον.

Διάρκεια
20 ώρες - 5 ημέρες σε 4ωρα εργαστήρια (workshops)
Κλειστά τμήματα μέχρι 6 άτομα
Πιστοποίηση
Με την ολοκλήρωση του προγράμματος μπορείτε να πιστοποιηθείτε α-

πό αναγνωρισμένο φορέα πιστοποίησης για την απόκτηση πιστοποίησης 
μετά από εξετάσεις.

Νέο σεμινάριο
18 -22 Σεπτεμβρίου 2023, 17:00-21:00 καθημερινά

Πληροφορίες και αιτήσεις εγγραφής στην ιστοσελίδα
www.dictiosi.gr/index.php/lego-rompotics/item/183-steam-

and-robotics-train-the-trainers-seminar.html 
καθώς και καθημερινά 17:00-21:00 και Σάββατο 10:00-14:00

ΔΙΚΤΥΩΣΗ - Εδέσσης 21 – Βέροια – 2331022335 - 6978897897   

Συλλογή ανθρωπιστικής βοήθειας στο 
Φουαγιέ του Χώρου Τεχνών, στην οδό Παύ-
λου Μελά 10

Ενισχύει τη συλλογή ειδών πρώτης ανά-
γκης προς τους πλημμυροπαθείς ο Δήμος 
Βέροιας, διαθέτοντας τον χώρο του Φουαγιέ 
στον Χώρο Τεχνών, στην οδό Παύλου Μελά 
10, για τη συγκέντρωση υλικού προς τους 
πληγέντες της Θεσσαλίας τις παρακάτω μέ-
ρες και ώρες: 

-Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου, από τις 
9:00 π.μ. έως 14:00 μ.μ.

-Σάββατο 16 Σεπτεμβρίου, από τις 9:00 
π.μ. έως 14:00 μ.μ.

-Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου, από τις 9:00 
π.μ. έως 14:00 μ.μ.

-Δευτέρα 18 Σεπτεμβρίου, από τις 9:00 
π.μ. έως 14:00 μ.μ.

Οι ανάγκες σε τρόφιμα είναι:
• Μπισκότα
• Κριτσίνια
• Κρουασάν
• Κράκερ
• Συσκευασμένο ψωμί
• Γάλα μακράς διάρκειας
• Νερά
• Χυμοί
Είδη ατομικής υγιεινής:
• Πάνες μωρών – Σερβιέτες

• Εσώρουχα μιας χρήσης
• Μωρομάντηλα
• Αντισηπτικά
• Χαρτί υγείας & κουζίνας
• Βαμβάκι
• Γάντια μιας χρήσης
• Οδοντόκρεμες
• Οδοντόβουρτσες
Είδη ιματισμού:
• Σεντόνια
• Κουβέρτες
• Καθαρά και Συσκευασμένα Στρώματα 

κρεβατιού
• Ρούχα

• Παπούτσια
• Εσώρουχα
• Κάλτσες
Εξάλλου, αυτές τις μέρες στήθηκε ανθρώ-

πινη αλυσίδα αλληλεγγύης από τον Δήμο Βέ-
ροιας, Πολιτιστικούς Συλλόγους και τα μέλη 
της Οργανωτικής Επιτροπής του 6ου Φεστι-
βάλ Παραδοσιακών Χορών, προκειμένου να 
συγκεντρωθεί και να αποσταλεί ανθρωπιστι-
κή βοήθεια προς τους πλημμυροπαθείς της 
Θεσσαλίας.

Ήδη έχουν αναχωρήσει τέσσερα φορτηγά 
γεμάτα με τρόφιμα, φάρμακα και ιματισμό 
προς τις πληγείσες περιοχές του Παλαμά, 
της ευρύτερης περιοχής της Καρδίτσας και 
της Φαρκαδόνας.

Σημειώνεται πως η ανταπόκριση του κό-
σμου στη συλλογή υλικού ήταν συγκινητική 
κατά τη διάρκεια του Φεστιβάλ Παραδοσι-
ακών Χορών σε Ν. Νικομήδεια και Προμη-
θέα, καθώς απλοί πολίτες επέδειξαν ιδιαίτερη 
ευαισθησία στο κάλεσμα της επιτροπής για 
συγκέντρωση ανθρωπιστικής βοήθειας με 
σκοπό την αποστολή της στις περιοχές που 
δοκιμάζονται από τις πρωτοφανείς καταστρο-
φές.

Δείτε το σχετικό οπτικό υλικό: 
https://youtu.be/aaMHBbSUvNU

Ν. Κουτσογιάννης στην παρουσίαση 
του συνδυασμού: «Ο Δήμος αλλάζει 

σελίδα, το Kοινό Kαλό είναι ήδη εδώ!»

Αλυσίδα αλληλεγγύης για τους πλημμυροπαθείς από Δήμο Βέροιας, 
Πολιτιστικούς Συλλόγους και Επιτροπή Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών



Φιλική συνάντηση με τις εθελοντικές οργανώσεις της Ημαθίας, είχε 
ο Αντιπεριφερειάρχης Κώστας Καλαϊτζίδης προκειμένου να τους ευχα-
ριστήσει για την προσφορά τους και να συζητήσει μαζί τους σχετικά με 
όλα όσα βιώνει και η πατρίδα μας εξαιτίας της κλιματικής αλλαγής. Στη 
διάρκεια της συνάντησης έγινε ένας απολογισμός της μέχρι τώρα επι-
τυχούς δράσης των εθελοντικών ομάδων της Ημαθίας, ανταλλάχθηκαν 
απόψεις και εντοπίστηκαν σημεία του νέου προγραμματισμού ενόψει 
και του επερχόμενου Χειμώνα. Όπως τόνισαν όλοι οι παρευρισκόμε-
νοι, η συνεργασία, η οργάνωση, ο κατάλληλος εξοπλισμός και κυρίως 
η ετοιμότητα και η πρόληψη είναι τα θεμελιώδη στοιχεία τόσο για την 
πρόληψη όσο και για την αντιμετώπιση των φυσικών καταστροφών.

Οι εθελοντικές οργανώσεις της Ημαθίας που παραβρέθηκαν στην 
εκδήλωση με τον Κώστα Καλαϊτζίδη, ως ενεργές στο αντίστοιχο μητρώο 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας είναι οι εξής:

-Λέσχη Εφέδρων Ενόπλων Δυνάμεων (Λ.ΕΦ.Ε.Δ.).
-Ένωση Ραδιοερασιτεχνών Βέροιας Αλεξάνδρειας Νάουσας 

(Ε.Ρ.Β.Α.Ν.).
-Λέσχη Καταδρομέων Ημαθίας.
-Κυνηγετικός Σύλλογος Βέροιας.
-Ιππικός Σύλλογος Νάουσας Ο ΠΗΓΑΣΟΣ.
-Ελληνική Ομάδα Διάσωσης Παράρτημα Ημαθίας.

Δήλωση του Αντιπεριφερειάρχη 
Σχετικά με τη συνάντηση, ο Αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας Κώστας 

Καλαϊτζίδης, δήλωσε: 
«Η Πατρίδα βιώνει μια δύσκολη περίοδο λόγω των ιδιαίτερα δυσμε-

νών φυσικών φαινομένων που έπληξαν πολλές περιοχές και μέσα από 
αυτή τη δυσκολία αναδείχθηκε μια ακόμη φορά ο σπουδαίος ρόλος 
των εθελοντών. Στην Ημαθία είμαστε ευτυχείς που έχουμε δυνατές 
ομάδες εθελοντών, άρτια εκπαιδευμένες και πάντα σε ετοιμότητα να 
προσφέρουν τα μέγιστα. Κι εγώ ως Αντιπεριφερειάρχης νιώθω τυχερός 
που έχω τέτοιους συνεργάτες μαζί και φίλους. Αισθάνθηκα λοιπόν την 
υποχρέωση να βρεθώ μαζί τους σε μια φιλική κουβέντα, να κάνουμε 
τον απολογισμό μας και να επαναπροσδιορίζουμε τους στόχους και 

τους σχεδιασμούς μας. Ζούμε μια δύσκολη εποχή λόγω της κλιματι-
κής αλλαγής, η σωστή πρόληψη είναι καθοριστικός παράγοντας στην 
αντιμετώπιση των προβλημάτων και οι εθελοντές με το σπουδαίο έργο 
τους στέκονται αρωγοί στο εξίσου σημαντικό έργο της ΔΙΠΥΝ Ημαθίας, 
του Στρατού, της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ημαθίας, των Δασαρχείων 
Βέροιας και Νάουσας, των τριών Δήμων μας και όλων των υπόλοιπων 
εμπλεκόμενων υπηρεσιών. Οι εθελοντικές οργανώσεις της Ημαθίας 
αποτελούν παράδειγμα στην κοινωνία μας και εμείς ως Π.Ε. Ημαθίας 
αλλά και εγώ προσωπικά θα συνεχίσω να υποστηρίζω έμπρακτα το 
σπουδαίο έργο τους τόσο στο τομέα της πρόληψης όσο και στο τομέα 
της αντιμετώπισης των φυσικών καταστροφών. Τους ευχαριστώ από τα 
βάθη της καρδιάς μου και είχαν, έχουν και θα έχουν την έμπρακτη και 
αμέριστη συμπαράστασή μου.»
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με

τοάρθρο1369 τουΑστικούΚώ-
δικαότι:

Ο ΤΖΙΜΑΡΑΚΑΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
του Στεργίου και της Ανδρονίκης, 
το γένος Παληομπέη, που γεννή-
θηκε και κατοικεί στη Βέροια και η 
ΜΑΡΑΣΛΙΔΟΥΠΑΡΑΣΚΕΥΗ του 
Ιωάννη και της Αφροδίτης, το γένος 
Φωτοκεχαγιά, που γεννήθηκε στη 
Βέροια και κατοικεί στο Μακροχώρι 

Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό 
γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου και 
Ελένης Βέροιας.

ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ 
αλλάΖΟΥΜΕ

Υποψ. 
Δήμαρχος 
Θεόφιλος 
Κορωνάς

Επισκεφθήκαμε τον Σεβασμιότατο  Μητροπολίτη Βεροίας Ναού-
σης και Καμπανίας  κ. Παντελεήμονα,ο οποίος μας  ευχήθηκε καλή 
δύναμη στον προεκλογικό αγώνα που δίνουμε. Στην σύντομη συ-
ζήτηση που ακολούθησε μεταξύ άλλων , αναφέραμε στον Σεβασμι-
ότατο  τον στόχο που έχουμε θέσει ως δημοτική παράταξη και δεν 
είναι άλλος από την εγκατάσταση στην Βέροια  πανεπιστημιακών 
τμημάτων της Θεολογικής Σχολής. 

Στην συνέχεια επισκεφθήκαμε το ιστορικό σωματείο της Βέροιας 
«Όμιλος Προστασίας  Παιδιού Βέροιας », όπου και μας υποδέχτη-
καν η πρόεδρος του ΔΣ Αικατερίνη Γαλλίκα , τα μέλη του ΔΣ και οι 
εθελόντριες του σωματείου. Δεσμευτήκαμε από την πλευρά μας , 
ότι η δημοτική μας παράταξη ¨ΝΕΑΕΠΟΧΗ αλλάΖΟΥΜΕ¨ ,  θα είναι 
συμπαραστάτης σε όλα τα σωματεία που παρέχουν στήριξη στα 
άτομα που ανήκουν στις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες  και πως με 
την εκλογή μας θα επανιδρύσουμε  το δίκτυο όλων των κοινωνικών 
φορέων του Δήμου μας ,στηρίζοντας τα σωματεία με έργα κι όχι με 
λόγια.  

Κώστας Καλαϊτζίδης: Οι εθελοντικές 
οργανώσεις της Ημαθίας 
προσφέρουν τα μέγιστα



Τάσος Μπαρτζώκας: Όλοι μαζί θα ξεπεράσουμε και 
αυτή την μεγάλη δοκιμασία για την πατρίδα μας

 
Με ομιλία του χθες στη Βουλή στο νομοσχέδιο του Υπουργείου Δικαιοσύ-

νης, ο Τάσος Μπαρτζώκας έκανε αναφορά στην άμεση και γενναία βοήθεια 
που εξασφάλισε ο Πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, από την Ευρω-
παϊκή Ένωση.

Τόνισε, ότι για άλλη μία φορά το Κράτος στέκεται δίπλα σε όσους υποφέ-
ρουν από τις πρόσφατες πλημμύρες, επισημαίνοντας, ότι κανένας Έλληνας 
πολίτης δεν είναι μόνος του και σε αυτή τη δοκιμασία.

Μάλιστα, σε σχέση με το Νομοσχέδιο του Υπουργείου Δικαιοσύνης που 
υπερψηφίστηκε από την Ολομέλεια, ο Βουλευτής ανέφερε, ότι ενισχύεται, 
αναβαθμίζεται και εκσυγχρονίζεται η Δικαιοσύνη.

Επιπλέον, σχολίασε, πως η νέα Δικαστική Αστυνομία αναλαμβάνει τη 
φύλαξη των Δικαστηρίων, αποδεσμεύοντας έτσι ένα μεγάλο αριθμό Αστυνο-
μικών, που θα επιστρέψουν στα κανονικά καθήκοντά τους, στη φύλαξη των 
πολιτών.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας αναφέρθηκε και στην προσπάθεια που γίνεται, ώστε να αποκτήσουμε ένα Δικαστικό σύστημα με λιγότερη γρα-
φειοκρατία, περισσότερη ευελιξία, ταχύτητα και καλύτερες υπηρεσίες για όλους τους πολίτες.

 (Το link της σχετικής ομιλίας του Βουλευτή είναι:
https://youtu.be/_ItsdjyNVJk?si=KNHvj34vOM_aNX2l)
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Συνάντηση με τον 
πρόεδρο της 

Διοικούσας Επιτροπής 
της ΝΔ Ημαθίας

Συναντήθηκα χθες με τον πρόεδρο της  Διοικούσας Επιτρο-
πής της Νέας Δημοκρατίας Ημαθίας Σταύρο Γιανναβαρτζή και 
του ευχήθηκα για την ονομαστική του εορτή. Είχαμε την ευκαιρία 
να συζητήσουμε για τον προεκλογικό αγώνα του συνδυασμού 
μας ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ και την θετική ανταπόκριση που εισπράτ-
τουμε καθημερινά από δεκάδες συμπολίτες μας. 

Ο κ. Γιανναβαρτζής εξέφρασε την πεποίθησή του για την νικη-
φόρα πορεία του συνδυασμού μας στις εκλογές του Οκτωβρίου, 
κινητοποιώντας τον κομματικό μηχανισμό και μου ευχήθηκε καλή 
δύναμη και επιτυχία στον προεκλογικό μας αγώνα για την μεγά-
λη ανατροπή στο δήμο μας! 

Κώστας Παλουκίδης 
Υποψήφιος Δήμαρχος Βέροιας

ΔΕΥΑΒ: Διακοπή νερού 
σήμερα σε Ασώματα και Βεργίνα, λόγω 

εργασιών στις Δεξαμενές Ύδρευσης
Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι, σήμερα Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου από την 

ώρα 09:00 έως 14:00 θα γίνει διακοπή νερού στις Κοινότητες Ασώματα και Βεργίνα του Δήμου Βέροιας λόγω τακτικών εργασιών καθαρι-
σμού-συντήρησης στις Δεξαμενές Ύδρευσης των Κοινοτήτων.  

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρωση των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου να μη δημιουργηθούν 
προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασιών. 

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης θα καταβάλλουν προσπάθειες για την ολοκλήρωση των εργασιών όσο το δυνατόν ενωρίτερα . 
Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για την αναστάτωση που θα υποστούν.  

Συλλογή τροφίμων για τους 
πλημμυροπαθείς από το ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας

Το ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας, για την ενίσχυση των περιοχών που έχουν πληγεί από τις πρόσφατες καταστροφές που προκλήθηκαν από τις 
πλημμύρες συγκεντρώνει είδη πρώτης ανάγκης, καθημερινά στη Δ/νση: Ζωγιοπούλου 5 στο ισόγειο και ώρες από 8:00 εως 14:00. 

Τα είδη που συλλέγονται είναι τα εξής:
• Εμφιαλωμένα νερά • Τρόφιμα μακράς διάρκειας
• Βρεφικά και παιδικά γάλατα και τροφές • Είδη βρεφικής και παιδικής φροντίδας
• Φάρμακα (αντιπυρετικά, παυσίπονα, αντιισταμινικά κ.ά.) • Αντισηπτικά, απολυμαντικά, καθαριστικά.   
Πληροφορίες στο τηλ.:  2331022178

Ευχαριστήριο του «Έρασμου»
Το ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» ευχαριστεί θερμά τον  Ιατρό – Ακτινοδιαγνώστη κ. Κωνσταντίνο Κοτρίδη και το 

Διαγνωστικό Κέντρο «ΠΑΝΑΓΙΑ», για τη δωρεάν διενέργεια απεικονιστικών εξετάσεων σε ωφελούμενη του Ξενώνα Βραχείας Διαμονής της 
δομής μας.

Κάθε ευγενική χορηγία, προσφορά ή δωρεά κοινωνικής αναφοράς των συμπολιτών μας συμβάλλει στην αναβάθμιση του μέσου όρου της 
ποιότητας ζωής των ευάλωτων ανθρώπων που συνδράμουμε, στη μείωση των όποιων ανισοτήτων και προάγει σημαντικά  τον τοπικό μας 
πολιτισμό.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027»
Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας

Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου



Οι νέες ψηφιοποιημένες εφαρμογές και υπηρεσίες, τα οφέλη 
για τους πολίτες, η νέα χρηματοδότηση και το κερδισμένο στοί-
χημα του Δήμου Βέροιας στον ψηφιακό μετασχηματισμό.

Από τον Καλλίστρατο Γρηγοριάδη*

Σκέφτομαι συχνά, αν όσα κάνουμε στην αυτοδιοίκηση είναι 
αρκετά. Τέσσερα χρόνια, στα έδρανα του δημοτικού συμβουλίου 
Βέροιας και τρία, στην Αντιδημαρχία Ηλεκτρονικής Διακυβέρνη-
σης, Ψηφιακής Πολιτικής και Καινοτομίας, οι πιο αξιόπιστες α-
παντήσεις σε αυτή την ανησυχία, δίνονται από τρεις συμμάχους: 
τα μετρήσιμα αποτελέσματα, τους ανεξάρτητους παρατηρητές 
και τη σχέση με τον ίδιο τον τόπο μας -  τη συζήτηση με τους συ-
μπολίτες, το περπάτημα στις γειτονιές και στους δρόμους μας, 
την περιήγηση στη φύση, στους αγρούς, στα σχολεία, τη συνερ-
γασία με άλλους φορείς και τις επιχειρήσεις μας.

Από την ανάληψη της νεοσύστατης Αντιδημαρχίας Ηλεκτρο-
νικής Διακυβέρνησης, Ψηφιακής Πολιτικής και Καινοτομίας το 
2020 και κατά τη διάρκεια όλης της θητείας μου, μέχρι σήμερα, 
αυτό το τρίπτυχο έχει καθορίσει την αποστολή που δεσμευτή-
καμε να φέρουμε εις πέρας και έχει τροφοδοτήσει με πολύτιμη 
γνώση και δεδομένα τη φαρέτρα της διοίκησης και τις αποφά-
σεις μας για τη μετάβαση του τόπου στην ψηφιακή εποχή. 

Το πρόσημο συνολικά, είναι θετικό. Το επιβεβαιώνουν τα 
νούμερα, η διάκριση του δήμου και οι ίδιοι οι πολίτες.  Ο Δήμος 
Βέροιας έχει αναγνωριστεί για το επίπεδο ψηφιοποίησης του σε 
εθνικό επίπεδο. Συγκεκριμένα, κατέχει την ένατη θέση ανάμεσα 
στους δέκα πρώτους δήμους της Ελλάδας, που παρέχουν υψη-
λού επιπέδου ψηφιοποιημένες υπηρεσίες. 

Μέσα σε τρία χρόνια, όλες οι ηλεκτρονικές υπηρεσίες του 
δήμου συγκεντρώθηκαν στην πλατφόρμα eservices.veria.gr και 
εξυπηρετήθηκαν περισσότερες από 50.000 ψηφιακές συναλλα-
γές μέσω των εφαρμογών: 

- Ηλεκτρονικά Ραντεβού 
- Έκδοση ψηφιακών πιστοποιητικών
- Αιτήματα δημοτών μέσω της εφαρμογής «Δημότης Βέροι-

ας» με ταυτόχρονη παρακολούθηση επίλυσής τους 
- Ηλεκτρονικές πληρωμές
- Αιτήσεις προς το Πρωτόκολλο
- Ηλεκτρονικά Αιτήματα Διευθυντών Σχολείων προς τις υπη-

ρεσίες του Δήμου
- «myKEPlive» για συναλλαγές με το ΚΕΠ μέσω βιντεοκλή-

σης 
Αναπτύξαμε ακόμα εφαρμογές, που όχι, μόνο, μείωσαν τη 

γραφειοκρατία, αλλά ενδυνάμωσαν τη διαφάνεια και αναβάθμι-
σαν τη σχέση πολίτη – δήμου: 

- Εφαρμογή «Δημότης Βέροιας» σε κινητά τηλέφωνα ή 
tablets

- Εφαρμογή “Veria Bikes” – Δωρεάν Σύστημα Κοινόχρη-
στων Ποδηλάτων

- Ηλεκτρονική διαχείριση και διακίνηση εγγράφων μέσω 
του συστήματος «ΙΡΙΔΑ»

- Πρόγραμμα εθελοντισμού, αναδοχής και υιοθεσίας 
«Περίτας» για τα αδέσποτα ζώα του δημοτικού καταφυγίου 
μέσω της ιστοσελίδας peritas.veria.gr 

- Απευθείας μετάδοση των δημοτικών συνεδριάσεων μέ-
σω του επίσημου καναλιού του Δήμου Βέροιας στο YouTube 

- Διαδικτυακά σεμινάρια για επαγγελματίες και ανέργους
- Δωρεάν WiFi στο Δημαρχείο/ΚΕΠ Βέροιας, στα Εβραϊ-

κά Μνήματα, στο Βήμα Αποστόλου Παύλου και στις Πλατεί-
ες Τσερμένι και Καπετανίδη

Τα επόμενα χρόνια, η χρηματοδότηση της Βέροιας για 
νέες ψηφιακές εφαρμογές από το πρόγραμμα «Έξυπνες 

πόλεις»  θα δώσει τη δυ-
νατότητα να ολοκληρωθεί 
συνολικά, η αναβάθμι-
ση των πληροφοριακών 
συστημάτων του τόπου 
μας. Η πρόταση ύψους 
1.859.834,85 €, που υ-
ποβάλλαμε ως δήμος 
Βέροιας στο ΕΣΠΑ πρό-
κειται να υλοποιηθεί μέ-
σα στην πενταετία 2023-
2028 και εστιάζει στους 
παρακάτω άξονες:

- Βιώσιμη Μετακίνηση
- Εξοικονόμηση Ενέρ-

γειας 
- Βελτίωση Εξυπηρέ-

τησης Πολίτη και Επιχει-
ρήσεων

- Βελτίωση Ποιότητας Ζωής
- Ενίσχυση Τοπικής Δημοκρατίας, Διαβούλευσης και Διαφά-

νειας
Ως Αντιδήμαρχος είχα την ευκαιρία να προβάλω το παράδειγ-

μα της Βέροιας και όλα αυτά τα επιτεύγματα, εκπροσωπώντας 
τον τόπο μας, είτε ως ομιλητής, είτε ως εισηγητής, σε 15 συνέ-
δρια και 3 εκθέσεις, στην Ελλάδα και το εξωτερικό, διαδικτυακά 
και δια ζώσης. 

Δεν υπάρχει εφησυχασμός. Υπάρχει μία κληρονομιά για την 
επόμενη διοίκηση - όποια και αν είναι αυτή, ό,τι αποτέλεσμα κι 
αν δώσει η φετινή κάλπη. Και αυτό οφείλεται αφενός στη σημα-
σία που έδωσε στην ψηφιοποίηση, ο ίδιος ο Δήμαρχος, Κώστας 
Βοργιαζίδης, αφετέρου στα στρατηγικά βήματα που κάναμε, 
προς αυτή την κατεύθυνση. Η ηλεκτρονική διακυβέρνηση στη 
Βέροια είναι γεγονός. Ο ψηφιακός μετασχηματισμός συντελείται 
και εξελίσσεται. Ο δήμος μας αναγνωρίζεται ως πρωταθλητής σε 
αυτό τον τομέα. Το ψηφιακό μας άλμα θα συνεχίσει και μετά το 
2024. 

* Ο Καλλίστρατος Γρηγοριάδης είναι πτυχιούχος Πολιτι-
κών Επιστημών ΑΠΘ, εργάζεται ως σύμβουλος επικοινω-
νίας στον ιδιωτικό τομέα, τελεί Αντιδήμαρχος Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης, Ψηφιακής Πολιτικής και Καινοτομίας του 
Δήμου Βέροιας για την περίοδο 2020-2023 και είναι υποψή-
φιος δημοτικός σύμβουλος με τον Συνδυασμό «Δράση με 
Γνώση» του Δημάρχου Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη. 
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Απολογισμός Γρηγοριάδη για τα τρία χρόνια
 στην Αντιδημαρχία Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης: 

Το ψηφιακό άλμα της Βέροιας
 θα συνεχιστεί και το 2024

Σύλλογος Κρητικών Ημαθίας
Πρόσκληση 
σε Αγιασμό

Το Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέλη του συλλό-
γου Κρητικών Ημαθίας σας προσκαλούν τη Δευτέρα 
18/9/23 και ώρα 18:00 στα γραφεία του συλλόγου 
μας όπου θα τελεστεί ο Αγιασμός για την έναρξη της 
λειτουργίας του συλλόγου και των φετινών μαθημά-
των κρητικών παραδοσιακών χορών.

Για το Δ.Σ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ               

ΑΛΙΓΙΖΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

 ΠΙΠΕΡΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

Παπαϊωάννου Μαρία 
Υποψήφια δημοτική σύμβουλος, 

με την «Δράση με Γνώση» 
του Κώστα Βοργιαζίδη

Υποψήφια δημοτική σύμβουλος, στην ενότητα Βέροιας, με την 
παράταξη «Δράση με Γνώση» του Κώστα Βοργιαζίδη, είναι η πρώην 
διευθύντρια (συνταξιούχος πλέον) της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του 
Νοσοκομείου Βέροιας, Μαρία Παπαϊωάννου.

 Μετά την πιστοποίησή της στο πρόγραμμα αντιμετώπισης φυ-
σικών καταστροφών «Προστατεύω τον εαυτό μου και τους άλλους» 
(έτρεξε την περίοδο δημαρχίας Χρήστου Σκουμπόπουλου), στόχος 
της είναι η δημιουργία μιας εθελοντικής ομάδας που θα παρεμβαίνει 
υποστηρικτικά σε ευπαθείς ομάδες της κοινωνίας για την αντιμετώπι-
ση των συνεπειών από φυσικές καταστροφές.

 Σε δήλωσή της αναφέρει:
 «Στόχος μου, αφού οι πολίτες με τιμήσουν, με την εμπιστοσύνη 

τους την ψήφο τους, να εργαστώ εθελοντικά συγκροτώντας ομάδα 
πρωτοβουλίας για τον σχεδιασμό και προγραμματισμό θεμάτων 
δημόσιας ασφάλειας (ποιότητα ζωής, αξιοπρέπεια και στήριξη ευπα-
θών ομάδων)».



Ακόμη μία 
νίκη πέτυ-
χε η ομάδα 

χάντμπολ του 
Ζαφειράκη, σε 
φιλικό αγώνα που 
διεξήχθη στο Κιλ-
κίς, επικρατώντας 
του τοπικού συλ-
λόγου ΓΑΣ Κιλκίς 
με σκορ 28-22.

Για την ομάδα της πό-
λης μας ήταν η τέταρτη 
κατά σειρά νίκη σε ισάριθ-
μα φιλικά παιχνίδια, στα 
πλαίσια της προετοιμασί-
ας της ομάδας που αναμέ-
νεται να ολοκληρωθεί τις 
επόμενες εβδομάδες και 
επίσημα, με την έναρξη 
των επίσημων αγώνων 
της πρώτης κατηγορίας 
χάντμπολ της χώρας.

Στο φιλικό παιχνίδι με 
τον ΓΑΣ Κιλκίς ο προπο-
νητής της ομάδας μας κ. 
Δεληγιάννης Κωνσταντί-
νος είχε την ευκαιρία να 
δοκιμάσει όλους τους παί-
κτες και να τεστάρει την 
ετοιμότητα της ομάδας λί-
γο πριν την έναρξη του α-
γωνιστικού προγράμματος 
της Handball Premier.

Σε όλη τη διάρκεια του 
αγώνα η ομάδα της πό-
λης μας ήταν μπροστά 
στο σκορ, μη αφήνοντας 
περιθώρια νίκης στην αξι-
όμαχη ομάδα του ΓΑΣ Κι-
λκίς, που μετά από χρόνια 
αγωνίζεται και πάλι στη 
μεγάλη κατηγορία της χώ-
ρας. Μπορεί όλα τα μέχρι 
τώρα παιχνίδια να ήταν 
φιλικά και άνευ βαθμολο-
γικής σημασίας, ωστόσο 
η καλή αγωνιστική εικόνα 
που δείχνουν οι “πορτο-
καλί” δίνει στους ανθρώ-
πους του Ζαφειράκη το δι-
καίωμα της ικανοποίησης, 
κυρίως στο προπονητικό 
επιτελείο των Δεληγιάννη 
– Παπουτσή.

Στις 23 Σεπτεμβρίου, 
ημέρα Σάββατο, η ομάδα 
της πόλης μας θα υποδε-
χθεί στο ΔΑΚ Νάουσας 
την ομάδα του Αερωπού 
Έδεσσας, για την πρεμιέ-
ρα της Handball Premier. 
Αναμένεται να είναι ένα 
ιδιαίτερα ενδιαφέρον παι-
χνίδι και σε συνδυασμό με 
το ότι θα είναι ο πρώτος ε-
πίσημος αγώνας της χρο-
νιάς, ο Ζαφειράκης χρει-
άζεται όλο το κόσμο της 
Νάουσας στο πλευρό του.

Ας είμαστε όλοι εκεί!
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Σε κυκλοφορία τα εισιτήρια 
διαρκείας του Φέρωνα Βέροιας

Ο Α.Π.Σ. Φέρωνας Βέροιας - Markakis Home ανακοίνωσε την 
κυκλοφορία των εισιτηρίων διαρκείας της ανδρικής ομάδας για την 
αγωνιστική περίοδο 2023-2024. «Καλούμε το φίλαθλο κοινό της πό-
λης, τους φίλους του Ηandball, και τους φίλους του Φέρωνα Βέροιας 
να συνδράμουν στην προσπάθεια μας στην Α2 Εθνική κατηγορία 
Ανδρών, στηρίζοντας την με την απόκτηση ενός εισιτηρίου διαρκείας 
της αγωνιστικής περιόδου 2023-2024. Ελάτε να μεγαλώσουμε την 
σύλλογο μας» αναφέρει η ανακοίνωση.

Μπορείτε να προμηθευτείτε το εισιτήριο διαρκείας σας απο:
- Κατάστημα Cosi e Cosa – Π. Τσαλδάρη & Αριστοτέλους
- στα τηλέφωνα: 6936608934, 6944240842, 6974291924

Από την Παρασκευή 15 έως και την Κυ-
ριακή 17 Σεπτεμβρίου θα διεξαχθούν οι αγώ-
νες ορεινού τρεξίματος: ‘1ο Νάουσα Βέρμιο 
Marathon 6 Κορφές’ και ‘5ο Νάουσα Bέρμιο 
Trail’, για μικρούς και μεγάλους, έχοντας ως 
εκκίνηση και τερματισμό του άλσους του Αγί-
ου Νικολάου. 

Αναμένεται να συμμετάσχουν πάνω από 
450 αθλητές από όλη την Ελλάδα.

Οι αγώνες διοργανώνονται από τον Α.Σ. 
‘Νάουσα Βέρμιο Trail’ και τον δήμο Νάουσας.

Το Σάββατο στις 11 το πρωί θα πραγμα-
τοποιηθεί για πρώτη φορά στην περιοχή μας 
αγώνας προσανατολισμού- Orienteering.

Φιλική νίκη του Ζαφειράκη
επί του ΓΑΣ Κιλκίς

Με 450 συμμετοχές το φετινό ‘5ο Νάουσα Bέρμιο Trail’

Μ. Αλέξανδρος Αγ. 
Μαρίνας: Σε κυκλοφορία 

οι κάρτες διαρκείας

Κυκλοφόρησαν τα εισιτήρια διαρκείας του Μ. Αλεξανδρου Αγ. 
Μαρίνας, ο οποιος για πρώτη φορά στην ιστορίας του θα αγωνιστεί 
φέτος στο πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής κατηγορίας.

Αναλυτικά η ανακοίνωση αναφέρει:
Και στην Γ’ Εθνική το σύνθημα είναι ένα «ΣΤΗΡΙΖΩ… Παίρνω 

θέση!» Με αυτό το σύνθημα ξεκίνησε ή διάθεση των εισιτηρίων διαρ-
κείας της ομάδας μας για τη νέα σεζόν 2023-2024.

Καλούμε το φίλαθλο κοινό της Ημαθίας να συνδράμει στην νέα 
μας προσπάθεια μας στηρίζοντας την έμπρακτα με την απόκτηση 
ενός εισιτηρίου διαρκείας της αγωνιστικής περιόδου 2023-2024.

Η τιμή για την απόκτηση ενός εισιτηρίου διαρκείας είναι στα 50€ 
ή στα 100€ .

Ελάτε να γράψουμε ιστορία....μαζί!



Τις πρωτα-
θλήτριες 
του Τμή-

ματος Αισθητι-
κής Ομαδικής 
Γυμναστικής του 
Α.Π.Σ. «Φίλιππος 
Βέροιας» που 
κατέκτησαν τη 
2η, 3η και 5η 
θέση στο Βαλκα-
νικό πρωτάθλημα 
στο Μπουργκάς 
της Βουλγαρίας, 
υποδέχθηκε ο 
Δήμαρχος Βέροι-
ας, Κωνσταντίνος 
Βοργιαζίδης.

Τα είκοσι τρία (23) κο-
ρίτσια, ηλικίας από 14 έως 
17 ετών, από τρεις ομά-
δες της Αισθητικής Γυμνα-
στικής, έφεραν σημαντι-
κές διακρίσεις επίσης στο 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
που διεξήχθη στην Βέροια 
από τις 30 Ιουνίου έως 

την 1η Ιουλίου, κατα-
κτώντας τρία (3) χρυσά 
και δύο (2) ασημένια 
μετάλλια, όπως επίσης 
και την 5η θέση.

Ο Πρόεδρος του 
Τμήματος της Ομάδας 
Αισθητικής, Νίκος Πα-
πανώτας και οι προ-
πονήτριες Ηρώ Χαβι-
αροπούλου, Κατερίνα 
Μωϋσιάδου και Μαρία 
Παυλίδου ευχαρίστη-
σαν τον Δήμαρχο Βέ-
ροιας για την πολύτιμη 
συνεισφορά του δήμου 
στην προσπάθεια των 
αθλητών που αγωνί-
ζονται για τα καλύτερα 
δυνατά  αποτελέσματα 
και για διακρίσεις.

Από την πλευρά 
του ο κ. Κωνσταντίνος 
Βοργιαζίδης ευχήθηκε 
ακόμα περισσότερες 
επιτυχίες και σε επόμε-
νες αθλητικές διοργα-
νώσεις.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 9 www.laosnews.gr

CMYK

Στις 23-24 Σεπτεμβρίου
το 3ο Τουρνουά Μπάσκετ 

“Δημήτρης Γκίμας”

Το Σαββατοκύριακο 23-24 Σεπτεμβρίου θα 
διεξαχθεί το 3ο τουρνουά μπασκετ, στη 
μνήμη του Δημήτρη Γκίμα. Αναλυτικά η ανα-

κοίνωση αναφέρει:

Το τουρνουά μνήμης που τείνει να γίνει θεσμός, ετοιμάζεται να 
λάβει χώρα για ακόμη μια φορά στο ΔΑΚ “Δημήτριος Βικέλας”. 
Για τρίτη συνεχή χρονιά και δεύτερη στην έδρα μας, τιμούμε τον 
τεράστιο Δημήτρη Γκίμα, λίγο πριν την έναρξη των επίσημων 
αγωνστικών διοργανώσεων.

Το Σαββατοκύριακο 23-24 Σεπτεμβρίου θα διεξαχθεί το 3ο 
Τουρνουά Μπάσκετ “Δημήτρης Γκίμας”, στο ΔΑΚ του Μακρο-
χωρίου, σε συνδιοργάνωση με το ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας. Στο 
τουρνουά θα συμμετάσχουν, εκτός του Φιλίππου Βέροιας, οι 
Αετοί Βέροιας, ο Πρωτέας Γρεβενών και ο ΚΣ Γέφυρας και θα 
μπορέστε να παρακολουθήσετε όλες τις αναμετρήσεις δωρεάν!

Το πρόγραμμα έχει ως εξής:
Σάββατο 23/9
17:00 ΚΣ Γέφυρας – ΠΟ Πρωτέας Γρεβενών
19:00 Φίλιππος Βέροιας – Αετοί Βέροιας

Κυριακή 24/9
15:00 ΜΙΚΡΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ
17:00 ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ

Οι πρωταθλήτριες του Τμήματος Αισθητικής
του Φιλίππου Βέροιας στον Δήμαρχο Βέροιας



Έπειτα από μία αναλυτική και ουσιαστική συ-
ζήτηση ημερών στην Διαρκή Επιτροπή Δημόσιας 
Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης της 
Βουλής, στην οποία έχει την τιμή να προεδρεύει 
ο Βουλευτής Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης, 
ήρθε προς ψήφιση στην ολομέλεια το νομοσχέδιο 
του Υπουργείου Δικαιοσύνης για την επιτάχυνση 
των διαδικασιών στελέχωσης και λειτουργίας της 
Δικαστικής Αστυνομίας, που δημιουργήθηκε με 
τον ν. 4963/2022 από την Κυβέρνηση της ΝΔ.

Στην ομιλία του, ο κ. Τσαβδαρίδης τόνισε ότι το 
συγκεκριμένο νομοσχέδιο είναι σημαντικό καθώς, 
εξειδικεύει τα προσόντα διορισμού του προσω-
πικού του αστυνομικού και του πολιτικού τομέα 
της δικαστικής αστυνομίας και προχωράει σε ορ-
θολογική κατανομή των περιφερειακών υπηρεσι-
ών Δικαστικής Αστυνομίας σε επίπεδο Τμήματος 
πολιτικού και αστυνομικού τομέα στις Εισαγγελίες 
της Χώρας.

Έτσι, με τις ρυθμίσεις αυτές , η Κυβέρνηση της ΝΔ
αφενός βελτιώνει τη διαδικασία πρόσληψης για το 

προσωπικό της Δικαστικής Αστυνομίας, που η ίδια δημι-
ούργησε απαντώντας σε αναγκαιότητα δεκαετιών και σε 
ένα πάγιο αίτημα όλων των φορέων που υπηρετούν τον 
χώρο της Δικαιοσύνης

αφετέρου, σέβεται απόλυτα τα χρονοδιαγράμματα, 
καθώς η πλήρης στελέχωση της Δικαστικής Αστυνομί-
ας αποτελεί ορόσημο του Ταμείου Ανάκαμψης για το 
Υπουργείο Δικαιοσύνης, με χρονικό όριο το τέλος του 
2023.

Ο Βουλευτής Ημαθίας επισήμανε δε ότι η μείωση των 
καθυστερήσεων στην απονομή Δικαιοσύνης αποτελεί 
ακρογωνιαία μεταρρυθμιστική πρωτοβουλία της νέας 
Κυβέρνησης της ΝΔ καθώς δεν υπάρχει έκφανση της 

Δικαιοσύνης που δεν επηρεάζει την καθημερινότητα των 
πολιτών.

Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, και σε συνέχεια άλλων 
ιδιαίτερα σημαντικών παρεμβάσεων στις οποίες η Κυ-
βέρνηση της ΝΔ προχώρησε στον τομέα της Δικαιο-
σύνης την προηγούμενη τετραετία, η στελέχωση των 
υπηρεσιών της με άξιο προσωπικό, που προβλέπει και 
το συγκεκριμένο νομοσχέδιο, θα καλύψει μεγάλο μέρος 
των υφιστάμενων κενών και θα συμβάλει στο έργο των 
δικαστών.

Πριν ξεκινήσει την ομιλία του, ο κ. Τσαβδαρίδης εξέ-
φρασε τις πιο ειλικρινείς ευχές του στους κατοίκους της 
Περιφέρειας Θεσσαλίας που σηκώνουν τον δικό τους 
Γολγοθά έπειτα από την πρωτοφανή πλημμύρα που σά-
ρωσε τον κάμπο καθώς και τα συλλυπητήριά του προς 
τις οικογένειες των συνανθρώπων μας που πνίγηκαν.

Τόνισε δε ότι είναι βέβαιος πως η στήριξη της Πολιτεί-
ας και της Κυβέρνησης 
για τη συνολική ανασυ-
γκρότηση της ευρύτε-
ρης περιοχής θα συνε-
χίσει να είναι τεράστια 
και αποτελεσματική, 
όπως οφείλει να είναι, 
για να γυρίσει όσο το 
δυνατόν γρηγορότερα 
ξανά ο τόπος και οι άν-
θρωποί του στην κανο-
νικότητα.

Αναλυτικά η ομιλία 
του κ. Τσαβδαρίδη 
στο:

ΟΜΙΛΙΑ ΤΣΑΒΔΑΡΙ-
ΔΗ ΣΕ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ 
ΓΙΑ ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΗ ΔΙ-
ΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΣΤΕΛΕ-
ΧΩΣΗΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 13/09/23
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Δ.Ε.Ε.Π. Ημαθίας: Μεγάλη προσφορά νερών, τροφίμων 
και ειδών πρώτης ανάγκης στους πλημμυροπαθείς

Έφυγε το πρώτο φορτίο από τη Βέροια με νερά, τρόφιμα, 
χαρτικά και άλλα είδη πρώτης ανάγκης  για τις περιοχές της Θεσ-
σαλίας, στο πλαίσιο στήριξης των πλημμυροπαθών από τη Νέα 
Δημοκρατία.

Η Διοικούσα Επιτροπή Ημαθίας συνέλεξε και απέστειλε στις 
πληγείσες περιοχές, αρκετούς τόνους προϊόντων ζωτικής ση-
μασίας για συμπολίτες μας που δοκιμάζονται σκληρά αυτές τις 
ημέρες.

Σε συνεργασία με τις Δ.Ε.Ε.Π. Τρικάλων και Λάρισας, με τη 
καθοδήγηση του Γραμματέα Οργανωτικού και Διευθυντή του 
Πολιτικού Γραφείου του Πρόεδρου κ. Στέλιου Κονταδάκη, τα είδη 
πρώτης ανάγκης παραδόθηκαν και θα μοιραστούν από την Αντι-
περιφέρεια Τρικάλων στα χωριά που έχουν πληγεί περισσότερο.

Η Δ.Ε.Ε.Π. Ημαθίας ευχαριστεί θερμά για την προσφορά 
ειδών, την περισυλλογή και το πολύπονο έργο της μεταφοράς μέ-
χρι τις πληγείσες περιοχές  τον κ. Σωτήρη Σκουρτόπουλο  και την 
εταιρεία Alexander S.A., τον Αγροτικός Συνεταιρισμός Ξεχασμέ-
νης και τον Πρόεδρο Δημήτρη Μουτσέρα,  το Σωματείο Συνταξιούχων ΟΑΕΕ Βέροιας και περιχώρων και τον Πρόεδρο 
Δημήτρη Θέμελη, τους ανώνυμους συμπολίτες μας που συνέτρεξαν να συνδράμουν στη προσπάθεια και τα μέλη των 
οργανώσεων και της ΟΝΝΕΔ για την βοήθεια τους.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ της υπ. αρ. 430537/2023 διακήρυξης
Ο φορέας Υπουργείο Πολιτισµού – Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηµαθίας – διενεργεί Ηλεκτρονικό ∆ηµόσιο
Ανοικτό ∆ιαγωνισµό, µε κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προ-

σφορά επί τη βάσει της τιµής, για την «Προµήθεια γραφικής ύλης και αναλώσιµων Η/Υ, τµήµα ∆» στο 
πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Στερέωση, Συντήρηση, Αναστήλωση και Ανάδειξη του Ανακτόρου των 
ΑιγώνΦάση ∆.1» (CPV: 30192700 «Γραφική ύλη»)

Ο προϋπολογισµός είναι 12.100,00 € (µη συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α.)
Τόπος – χρόνος διενέργειας διαγωνισμού

Ειδικοί περιορισµοί συµµετοχής ορίζονται στην διακήρυξη.
 Κάθε προσφορά αυτών που συµµετέχουν στον διαγωνισµό πρέπει υποχρεωτικά και µε ποινή 

αποκλεισµού να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να 
καλύπτει σε Ευρώ (€) ποσοστό 2% της συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας (µη συµπεριλαµβανοµένου 
του Φ.Π.Α.).

Η παράδοση των υλικών θα γίνει µε τµηµατικές παραδόσεις και η ολοκλήρωσή της εντός τριών µη-
νών από την υπογραφή της σύµβασης.

Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους συµµετέχοντες στον διαγωνισµό για διακόσιες σαρά-
ντα µέρες (240) µέρες από την επόµενη ηµέρα της καταληκτικής ηµεροµηνίας υποβολής τους.

∆εν γίνονται εναλλακτικές προσφορές.
Το Έργο χρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους ΕΣΠΑ- 

Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηµατικότητα και Καινοτοµία 2014-2020 «Στερέωση, Συντήρηση, Ανα-
στήλωση και Ανάδειξη του Ανακτότου Αιγών – Φάση ∆.1» (mis 5002588) κωδ.: 2017ΣΕ11410000

Οι πληρωµές του αναδόχου θα γίνουν σύµφωνα µε τα τεύχη του διαγωνισµού.
Περισσότερα στοιχεία και πληροφορίες για τη διακήρυξη δίδονται στα τηλ.2331092347-2331029737, 

αρµόδιοι υπάλληλοι Κυριακή Κηρυττοπούλου, Ελένη Τουπαρλάκη, Ρήγα Φεραίου 16-18 – 59 132 Βέ-
ροια.

 ΒEΡΟΙΑ, 13-09-2023
 Η Νόμιμος εκπρόσωπος

 Η Προϊσταμένη της ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ
 Αγγελική Κοτταρίδη

 Αρχαιολόγος

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ
ΣΧΟΛΗ   ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΔΟΚΙΜΩΝ ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ  ΝΑΟΥΣΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΠΟΥΔΩΝ  &  ΔΗΜ.ΣΧΕΣΕΩΝ
Ταχ. Δνση. 2ο χιλ. Ε. Ο. Νάουσας - Αγ.Νικολάου
Τ.Κ.:59200 ΝΑΟΥΣΑ Ημαθίας,  2332052361 
Αριθμ. πρωτ. : 6502/2/21-β΄ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
1. α. Η Σχολή Αστυφυλάκων ανήκει στην ανώτερη βαθμίδα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης όπως 

αυτή ορίζεται από τις ισχύουσες κάθε φορά διατάξεις, εδρεύει στην Κομοτηνή του Νομού Ροδόπης, 
λειτουργεί σε επίπεδο Διεύθυνσης Αστυνομίας και υπάγεται στην Αστυνομική Ακαδημία. Η φοίτηση στη 
Σχολή Αστυφυλάκων διαρκεί έξι (6) εξάμηνα.

β. Τμήματα Δοκίμων Αστυφυλάκων λειτουργούν στις πόλεις του Διδυμοτείχου, της Κομοτηνής, της 
Νάουσας, των Γρεβενών και του Ρεθύμνου.

γ. Το Τμήμα Δοκίμων Αστυφυλάκων Νάουσας προκηρύσσει την πρόσληψη με επιλογή, διδα-
κτικού προσωπικού με ωριαία αποζημίωση, για κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών του, κατά το 
εκπαιδευτικό έτος 2023 - 2024.

2. Οι προς κάλυψη θέσεις για τα αντίστοιχα μαθήματα, είναι οι κάτωθι:

3. α. Το πλήρες κείμενο της προκήρυξης ως και τα απαιτούμενα σχετικά υπηρεσιακά έντυπα, 
για την υποβολή της υποψηφιότητας (αίτηση, κ.λ.π.) παρέχονται από Υπηρεσία μας  στη διεύθυνση 
Τμήμα Δοκίμων Αστυφυλάκων Νάουσας 2ο χλμ. Ε.Ο. Νάουσας - Αγίου Νικολάου Τ.Κ. 59200 – Νάουσα 
Ημαθίας, αλλά και στην ιστοσελίδα του ΔΙΑΥΓΕΙΑ με Α.Δ.Α.:  ΨΑΥΜ46ΜΤΛΒ-ΩΧΩ  

β. Για λοιπές λεπτομέρειες και πληροφορίες, παρακαλούνται οι κ.κ. υποψήφιοι/-ες να απευθύ-
νονται στην Υπηρεσία μας, Τμήμα Δοκίμων Αστυφυλάκων Νάουσας/Γραφείο Σπουδών και Δημοσίων 
Σχέσεων, στην ανωτέρω διεύθυνση και στο τηλέφωνο 2332052361 και από ώρες 08:00΄ μέχρι 14:00΄. 
Αρμόδιοι: Υπαστυνόμος Β΄ ΤΣΑΜΗΤΡΟΣ Απόστολος, Υπαστυνόμος Β΄ ΜΠΑΛΤΖΗΣ Ιωάννης. 

Η υποβολή των αιτήσεων με τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την πρόσληψη με επιλογή των 
υποψηφίων, θα γίνεται μέχρι την 14:30΄ ώρα της Δευτέρας 25ης Σεπτεμβρίου 2023, προσωπικά από 
τους υποψήφιους/-ες ή από τους εξουσιοδοτημένους αντιπροσώπους τους, στο Τμήμα Δοκίμων Αστυ-
φυλάκων Νάουσας 2ο χλμ. Ε.Ο. Νάουσας - Αγίου Νικολάου, Τ.Κ. 59200 – Νάουσα Ημαθίας.

Επίσης, είναι δυνατή η υποβολή των αιτήσεων και  ταχυδρομικά (συστημένα, με ευκρινή τη σφρα-
γίδα ταχυδρομείου) στην έδρα της Υπηρεσίας μας στην ανωτέρω διεύθυνση. Για το εμπρόθεσμο της 
αποστολής της αίτησης λαμβάνεται υπ’όψιν η ημερομηνία σφραγίδας του ταχυδρομείου ή η ημερομηνία 
συνοδευτικού δελτίου μεταφοράς για αποστολή με ταχυμεταφορά (courier). Μετά την 25η Σεπτεμβρίου 
2023 ΔΕΝ θα γίνουν δεκτές αιτήσεις. 

γ. Αντικατάσταση της αιτήσεως ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογη-
τικών, επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. Δικαιολογητικά, που 
κατατίθενται μετά τη λήξη προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων και δεν πληρούν τις νόμιμες προϋποθέ-
σεις, δεν λαμβάνονται υπόψη. 

Νάουσα, 12/09/2023          
Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  

Βασίλειος ΚΕΦΤΕΣ
ΑΣΤΥΝΟΜΟΣ Α΄   

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΔΙΔΑΚΤΙ-
ΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΩΡΙΑΙΑ Α-
ΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ Ε-
ΤΟΥΣ 2023-2024 Α΄ ΕΤΟΥΣ ΣΠΟΥ-
ΔΩΝ (Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟ) ΤΗΣ ΕΚΠΑΙ-
ΔΕΥΤΙΚΗΣ ΣΕΙΡΑΣ 2023-2026 

ΑΔΑ :  ΨΑΥΜ46ΜΤΛΒ-ΩΧΩ 

Λάζαρος Τσαβδαρίδης: Σημαντική βοήθεια 
για το έργο της Δικαιοσύνης 

η επιτάχυνση των διαδικασιών στελέχωσης 
της Δικαστικής Αστυνομίας
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ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Κάλεσμα για προσφορά 
σχολικών ειδών

Ο Ομιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας, εν όψει της νέας σχολικής 
χρονιάς απευθύνει πρόσκληση στους συμπολίτες μας, με πνεύμα αλλη-
λεγγύης, να προσφέρουν σχολικά είδη, καινούρια ή μεταχειρισμένα, σε 
άριστη κατάσταση έτοιμα να χρησιμοποιηθούν, για τα παιδιά οικογενειών 
που βρίσκονται σε ανάγκη.

Όσοι επιθυμούν, μπορούν να εισφέρουν σχολικές τσάντες, κασετίνες, 
τετράδια, ντοσιέ, μαρκαδόρους, μολύβια και στυλό, γόμες, διορθωτικά και 
ξύστρες, ξυλομπογιές, τέμπερες, κηρομπογιές, μπλοκ ζωγραφικής, ακου-
αρέλες, πινέλα, ψαλιδάκια, κόλλες, χάρακες, κλπ, ώστε όλοι οι μαθητές να 
ξεκινήσουν με τα βασικά απαραίτητα.

Πληροφορίες στην Πρόεδρο κυρία Αικατερίνη Γαλίκα ή στα μέλη του 
Συλλόγου.

Ο Ομιλος Προστασίας εύχεται σε όλα τα παιδιά Καλή σχολική χρονιά, 
πλούσια σε γνώσεις .. προκλήσεις, αξίες και αρχές.

Προεξάρχοντος του Μητροπολίτη 
Παντελεήμονα η εορτή της Υψώσεως 

του Τιμίου Σταυρού στην Κοζάνη
Το διήμερο 13 και 14 Σεπτεμ-

βρίου πανηγύρισε, όπως κάθε 
χρόνο, ο Ιερός Ναός των Αγίων 
Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και 
Ελένης στην Κοζάνη με την ευκαι-
ρία της Δεσποτικής Εορτής της πα-
γκοσμίου Υψώσεως του Τιμίου και 
Ζωοποιού Σταυρού.

Ανήμερα της εορτής το πρωί τε-
λέστηκε Αρχιερατικό Συλλείτουργο 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτά-
του Μητροπολίτου Βεροίας, Ναού-
σης και Καμπανίας κ. Παντελεήμο-
νος, ο οποίος κήρυξε και τον θείο 
λόγο, ενώ συμμετείχαν ο Μητρο-
πολίτης Πέτρας και Χερρονήσου 
κ. Γεράσιμος και ο οικείος Ποιμε-
νάρχης, Μητροπολίτης Σερβίων και 
Κοζάνης κ. Παύλος.

Στo τέλος του Όρθρου πραγμα-
τοποιήθηκε η καθιερωμένη τελετή 
της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού, 
ενώ στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβ. Μητροπολίτης Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλος εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες του προς 
τους Αγίους Αρχιερείς που λάμπρυναν με την παρουσία τους την πανήγυρη αλλά και προς όσους συμμετείχαν και συνέβαλαν στην 
άρτια διοργάνωση της με πρώτο τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Σερβίων και Κοζάνης και Προϊστάμενο του Ιερού Ναού, 

Αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου π. Χριστοφόρο Αγγελόπουλο.
Παράλληλα, ο Μητροπολίτης Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλος με αισθή-

ματα χαράς ανακοίνωσε ότι ο περικαλλής Ιερός Ναός των Αγίων Ισαπο-
στόλων Κωνσταντίνου και Ελένης Κοζάνης το εσπέρας της Πέμπτης, 28ης 
Σεπτεμβρίου 2023, θα υποδεχτεί την Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου 
από την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου του Αγίου Όρους. Το Θεομητο-
ρικό Κειμήλιο, το οποίο θα κομίσει ο σεβαστός Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Γέροντας Εφραίμ, θα παραμείνει στην Κοζάνη έως τη Δευτέρα 2 
Οκτωβρίου και καθημερινά θα τελούνται Ιερές Ακολουθίες σύμφωνα με το 
πρόγραμμα που έχει ανακοινωθεί από την ενορία.

ΑΔΑ: 67ΗΑΩΨΠ-ΑΙΘ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                            Αλεξάνδρεια , 14.09.2023
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ                 Αριθ. Πρωτ.    17948 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας
προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό άνω των ορίων, 

με σφραγισμένες προσφορές, για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης 
της προμήθειας  «Προμήθεια δύο απορριμματοφόρων οχημάτων 
τύπου πρέσας χωρητικότητας τουλάχιστον 22 κ.μ. έκαστο» για έξι 
(6) μήνες, προϋπολογισμού 439.952,00 ευρώ με τον Φ.Π.Α. 24% 
και CPV: 34144512-0. Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει βέλτιστης 
σχέσης ποιότητας-τιμής.

Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
Είδος αναθέτουσας αρχής: Ο.Τ.Α.
Οδός: Εθνικής Αντίστασης 62,   
Ταχ.Κωδ.: 593 00 ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
Τηλ.: 2333350138, Telefax: 2333350159, 
Αρμόδιος υπάλληλος: Κιρτικίδου Ευθυμία
E-mail: kirtikidou@alexandria.gr,
 Ιστοσελίδα: http://www.alexandria.gr
Κωδικός NUTS: EL521
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για το 

σύνολο των ειδών και ποσοτήτων.
Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η προμήθεια δύο απορριμ-

ματοφόρων οχημάτων τύπου πρέσας, χωρητικότητας τουλά-
χιστον 22κ.μ. έκαστο, για τις ανάγκες των διαβιούντων στη δομή 
φιλοξενίας του Δήμου Αλεξάνδρειας, στους τομείς της καθαριότητας 
και η οποία χρηματοδοτείται από το Ταμείο Αλληλεγγύης του Υ-
πουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου έπειτα από την υπ’ αριθμ. 
Πρωτ. 252193/03.05.2023 (ΑΔΑ: 9ΡΡ746ΜΔΨΟ-ΔΚ1) Διαπιστωτι-
κή Απόφαση Έγκρισης Χρηματοδότησης, όπως αναφέρονται στις 
τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας μελέτης του Δήμου, για έξι 
(6) μήνες (από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης).   

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρού-
σας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς 
φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής σε ποσο-
στό 2% επί της καθαρής προϋπολογιζόμενης αξίας της σύµβασης 
εκτός Φ.Π.Α., που ανέρχεται στο ποσό των επτά χιλιάδων ενενήντα 
έξι ευρώ (7.096,00€).

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να έχει χρονική ισχύ τουλά-
χιστον 30 ημέρες τουλάχιστον από την καταληκτική ημερομηνία 
ισχύος της προσφοράς. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr. 
Η διακήρυξη θα αναρτηθεί στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.
gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ με συστημικό αριθμό 215155, στο Κεντρικό 
Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση του Δήμου Αλεξάνδρειας www.alexandria.gr, 
ενώ η παρούσα προκήρυξη θα αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονι-
κό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ), στο πρόγραμμα Δι-
αύγεια, στην ιστοσελίδα του Δήμου Αλεξάνδρειας www.alexandria.
gr και θα αποσταλεί στο επιμελητήριο.  

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στο σύστη-
μα ορίζεται η 14η.09.2023 και ώρα 15:00 μ.μ. Ως καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των προσφορών στη Διαδικτυακή πύ-
λη www.promitheus.gov.gr του συστήματος ΕΣΗΔΗΣ ορίζεται η 
16η.10.2023 και ώρα 15:00 μ.μ. Μετά την παρέλευση της καταλη-
κτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής 
προσφοράς στο Σύστημα.  

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 
φορείς απαιτείται να διαθέτουν ηλεκτρονική υπογραφή. 

Ο Δήμαρχος
Παναγιώτης Γκυρίνης

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρα-

σκευή 15 Σεπτεμβρίου 2023 στις 
10.30 π.μ. από τον Ιερό Ναό 
Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βεροιας η Κυριακή Ιωαν. Κοκ-
κινίδου σε ηλικία 93 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μητρο-

πολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

Την Παρασκευή 15 Σεπτεμ-
βρίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό 
του Αγίου Γεωργίου Σταυρού 
για την εορτή του Αγίου Συμε-
ών Θεσσαλονίκης. 

Την Παρασκευή 15 Σεπτεμ-
βρίου στις 11:30 π.μ. θα τελέ-
σει Αγιασμό στα Γραφεία της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ημαθίας. 

Την Κυριακή 17 Σεπτεμ-
βρίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
των Αγίων Πρωτοκορυφαίων 
Αποστόλων Πέτρου και Παύ-
λου Βεροίας. Στο τέλος θα τελέσει το καθιερωμένο μνημόσυνο για 
τα θύματα της Μικρασιατικής Καταστροφής.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ
Ι. ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ

ΟΣΙΟΥ ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΟΣΙΟΥ ΑΜΦΙΛΟΧΙΟΥ ΤΟΥ ΕΝ ΠΑΤΜΩ

ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
6.30 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός
ΤΡΙΤΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
7.30 π.μ. Όρθρος και Πανηγυρική Θ. Λειτουργία
6.30 μ.μ. Εσπερινός και Παράκληση του Οσίου Πατρός ημών 

Αμφιλοχίου του εν Πάτμω
Θα τεθεί προς προσκύνηση απότμημα εκ του Ιερού λειψάνου 

του Οσίου Αμφιλοχίου του εν Πάτμω
Οι Ιερές Ακολουθίες θα τελεσθούν στο παρεκκλήσι του Οσίου 

Αμφιλοχίου το οποίο ευρίσκεται στο Πνευματικό Κέντρο κάτω από 
τον Ιερό Ναό.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 

17 στρ., στη Βεργίνα, 

τοποθεσία «Τσιμουρ-

λά» με ροδακινιές 

Όριον και Βένους 5 

ετών, νερό από ιδι-

ωτική πομώνα. Τηλ.: 

6978 008412.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ι σό -

γειο για επαγγελμα-

τικό χώρο, τριών (3) 

δωματίων, χωλ, με 

λουτρό και W.C., κλι-

ματισμό, ατομική θέρ-

μανση, ηλιακός και με 

μεγάλη αυλή 700 μέ-

τρα πραγματικός λου-

λουδόκηπος. Τηλ.: 

6982 786885, δ/νση 

Θεσσαλονίκης 55, κα 

Μαρίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρο-

τεμάχιο 2,5 στρέμ-

ματα στην περιοχή 

«ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας 

με απεριόριστη θέα. 

Είναι φυτεμένο με 25 

ελαιόδενδρα και διά-

φορα οπωροφόρα. 

Πληροφορίες στο τη-

λέφωνο 6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  στην 

αντ ικε ιμεν ική αξ ία 

διαμέρισμα 1ου ο-

ρόφου επί της οδού 

Σταδ ίου  (με τά  τη 

γέφυρα προς Ερ -

γ οχώ ρ ι )  ε μ β α δ ο ύ 

78 τ.μ., έτους κατα-

σκευής 1975, χρήζει 

ανακα ίν ισης .  Τηλ: 

2331021523.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια παλια  με οικοπεδο 400 τ.μ 
40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου  130τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,74000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ Μονοκατοικια 93 τ.μ του 90 σε οικ.1000τ.μ 75000€
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο με 100τ.μ ο οροφος και 100 τ.μ καταστημα 75000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ Επιπλωμενο Διαμερισμα με αυτ.θερμ.400€
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 350€
ΡΟΔΩΝ  Επιπλωμενη γκαρς.1Δ-ΣΚ Του 2002 ,60 τ.μ Αυτ.
θεμαν.320€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€
ΚΕΝΤΡΟ  δυο επιπλωμενες Γκαρσονιερες 290 κ 370€  1Δ-Κ LOUX

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ. Γεώργιο, Λαζοχώρι, Λυκογιαννη, Φυτειά, Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια, Αγ.Μαρινα, Μονοσπιτα, Μαρινα, Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!  
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€
           

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
κατάστημα 120 τ.μ.
μεπατάρι35τ.μ.,σε
άριστη κατάσταση,
εξαιρετικής προβο-
λής, κοντά στη γέ-
φυραΚούσιου.Πλη-
ροφορίες στο τηλέ-
φωνο6972269839κ.
Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσπί-
τι μέ τρια δω-
μάτια στην οδό
Πιερίων πάνω
κάτωΠαπάγου
Τηλ . :  6 9 3 8

847455 κ. Πρό-
δρομος

«Η εταιρεία VITRUMΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr»

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικόπεδο 

209 τ.μ., συντελεστής 

δόμησης 1,2, Διογένους 

με Πιερίδων Μουσών 

γωνία ,  Βέρο ια .  Τηλ. : 

2 3 3 1  3 0 0 9 0 1 ,  6 9 4 4 

555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

E N O I K I A Z E T A I 

s toud io  30  τ .μ .  επ ι -

πλωμένο και με τις α-

παραίτητες ηλεκτρικές 

συσκευές στην περιοχή 

Ακρόπολης  Βέρο ιας . 

Διαθέτε ι  κλ ιματ ιστ ικό, 

σε οικοδομή του 2000, 

χωρίς κοινόχρηστα, τι-

μή 250,00 ευρώ, συ -

ζητήσιμη.  Πληρ.  τηλ. 

6946443885.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-

σονιέρα, 1ος όροφος, Α-

νοίξεως 52. Πληρ. τηλ.: 

6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο 

Σέλ ι  Ημαθ ίας  (Κάτω 

Βέρμιο), πολυχώρος με 

καφέ-ψησταριά, δωμά-

τια, αυλή και  βοηθητι-

κούς χώρους, στην κε-

ντρική πλατεία του χω-

ριού. Πληροφορίες τηλ. 

6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ηλεκτρο -

συγκολλητής από την 

ε π ι χ ε ί ρ η σ η  Τ ζά κ ι α 

« Φ ω τ ι ά δ η ς » .  Π λ η ρ . 

τηλ. 6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗ-

ΝΙΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ –

GREENMARKETS ανα-

ζητά υπάλληλο λογιστη-

ρίου-βοηθό λογιστή για 

τη στελέχωση του λογι-

στηρίου της στη Βέροια. 

Παλαιότερη εμπειρία σε 

αντίστοιχη εμπορική ε-

ταιρία θα ληφθεί υπόψη.

Α π ο σ τ ο λ ή  β ι ο -

γραφικών :  career@

greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει 

τη φύλαξη και περιποί-

ηση ηλικιωμένων. Τηλ.: 

6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει 

τη φροντίδα και περιποί-

ηση ηλικιωμένων για 24 

ώρες. Πληρ. τηλ.: 6993 

678697.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΔΗΓΟΣ ΜΕ 

ΔΙΠΛΩΜΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 

ΚΑΙ ΠΕΙ SPEEDEX. ΠΛΗ-

ΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ ΤΗΛΕ-

ΦΩΝΟ  6974847961

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρέμματα στην περι-
οχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόριστη θέα. Είναι 
φυτεμένο με 25 ελαιόδενδρα και διάφορα οπωροφόρα. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973746112.

Από το Φροντιστήριο «ΔΙΑΚΡΙΣΗ» ζητού-
νται για συνεργασία Καθηγητές Πληροφορι-
κής, Οικονομικών, Φυσικής, Χημείας, Μαθη-
ματικών, Βιολογίας.Αποστολή βιογραφικών:
diakrisi.frontistiria@gmail.com και τηλέφωνο:
6936975674.

Από την ΑΛΜΗΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον 
τομέα της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων-παραγωγής 
ειδών διατροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην 
ελληνική και διεθνή αγορά, ζητούνται έμπειρα άτομα για απα-
σχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο χλμ 
Αλεξάνδρειας-Κρύας Βρύσης:

ΕΡΓΑΤΕΣ/ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
για εργασία όλο τον χρόνο.

Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας.

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται φωτοτυπία ταυτότητας ή 
φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Αιτήσεις-βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλο-
νται επίσης στο email: hr@almifoods.gr

Πληροφορίες-τηλέφωνο επικοινωνίας: 2333027800

O όμιλος επιχειρήσεων Bikas Group, με έδρα τη Βέροια και 
παρουσία σε όλη την Ελλάδα, αναζητεί Graphic Designer για 
πλήρη απασχόληση στη Βέροια.

Απαραίτητα Προσόντα
1. Γνώσεις σουίτας Adobe και ειδικότερα Illustrator & 

Photoshop
2. Γνώσεις MS Office
3. Άριστη γνώση Αγγλικών 
4. Γνώσεις και εμπειρία στη διαχείριση social media

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσ-

σόμενη εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτο-

γραφίας στο email: hr@bikas.gr

ΗΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ,
Βιομηχανία Πλαστικών, αναζητά να προσλάβει ά-

μεσα εργατοτεχνίτες.
Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:

ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα

Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

15ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 www.laosnews.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€
        

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.
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P Είπαμε 
ότι το κράτος 
μπάζει νερά, 
αλλά όχι κι έ-
τσι…

P  Να δεις 
που τελικά ο Κυ-
ριάκος θα κάνει 
και υπουργείο 
Θεσσαλίας.

P  Ε δ ώ 
π λ η μ μ ύ ρ ι σ ε 
μέχρι και η Σα-
χάρα από τον 
‘Ντάνιελ ’ ,  κ ι 
εμείς αντιπολί-
τευση σαχλα-
μάρα στη σα-
χλαμάρα.

P  One man 
show ο Μητσο-
τάκης σε όλες 
τις καταστροφές, αντέχει ωστόσο ακόμη την κρι-
τική. Αλλά είναι βέβαιο ότι το πρόγραμμα θα κάνει 
κοιλιά.

P Απλώς, όλα πρέπει να τα περιμένουμε 
στις μέρες μας. Παρότι στρατηγικά απροετοί-
μαστοι.

P Δώστε λίγη βάση τώρα στα παρακάτω, για 
να αντιληφθείτε το πρόβλημα των καιρών μας:

P Στον ΣΥΡΙΖΑ Κασσελάκης και Κόκκαλης 
μαλώνουν για τη τιμή της Αριστεράς. Δράμα ή 
κωμωδία;

P Αναρχικοί διαδηλώνουν για τη Θεσσαλία με 
το ερώτημα: πού είναι το κράτος. Τον λες και ιδεο-
λογικό κλονισμό.

P Προοδευτικοί διαδηλώνουν δυναμικά κατά 
των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Πηyes men.

P Λεπτομέρειες για όλα τα παραπάνω στο: 
mpaxalo.gr.

P Επάνω στην κοίτη ποταμού κτίστηκε το 
κλειστό γυμναστήριο στην Καρδίτσα. Πλέον 
ενδείκνυται μόνο για κωπηλατικούς αγώνες.

P Η τεχνητή νοημοσύνη θα πρέπει να γεννή-
θηκε κάπου στα βάθη της λίμνης Κάρλα.

P Το παλαιότερο 
‘τζάκι’ στη Βουλή ο 
Βαρβιτσιώτης. Εξ ου 
και ξύλο απελέκητο.

P  Ο αριθμός των 
μελών του υπουρ-
γ ικού συμβουλ ίου 
επιτρέπει την αντικα-
τάσταση 1,5 υπουρ-
γού τον μήνα μέχρι το 
τέλος της τετραετίας. 
Υπομονή!

P Αν και τα υ-
πουργικά συμβού-
λια Μητσοτάκη έ-
χουν χαρακτηριστι-
κά Λερναίας Ύδρας.

P Και:
 Μια γυναίκα μπαί-

νει στο φαρμακείο 
κλαμένη και ζητάει 
κινίνο από τον φαρ-
μακοποιό. Τη βλέπει ο φαρμακοποιός και την 
ρωτάει:

«Κυρία μου τι το θέλετε το κινίνο;»
«Τι σας νοιάζει εσάς…» του 

λέει.
«Αυτό είναι δηλητήριο κυρία 

μου, δεν μπορούμε να δίνουμε 
σε όποιον μας ζητάει…»

«Να σκοτώσω τον άντρα 
μου θέλω» του λέει νευριασμέ-
να.

«Τόσο το χειρότερο. Δεν θα 
γίνω εγώ συνεργός σε ένα έ-
γκλημα» της λέει με ανεβασμέ-
νο τόνο.

Τότε αυτή βγάζει από την 
τσάντα της μία φωτογραφία 
που δείχνει τον άντρα της στο 
κρεβάτι με τη γυναίκα του φαρ-
μακοποιού. Την παίρνει αυτός 
στα χέρια του, την κοιτάει και 
της λέει:

«Γιατί δε μου είπατε κυρία μου ότι έχετε συ-
νταγή;»!

K.Π.

6944 783 454
thomas.c.papadopoulos@gmail.com

Thomas Papadopoulos
Thomas Papadopoulos

Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω
Θωμάς Παπαδόπουλος

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Βέροιας

thomaspapadopoulo4

Πρόεδρος Τοπικής Οργάνωσης
Νέας Δημοκρατίας Δήμου Βέροιας
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